

Allegato 1. ERRATA CORRIGE AL DISCIPLINARE DI GARA CIG B29E33DA42

PAGINA	RIGO	IN LUOGO DELLE SEGUENTI PAROLE:	LEGGASI LE PAROLE:
18	11	“punto 0”	“punto 6.1”
18	17	“punto 0”	“punto 6.2”
18	20	“punto 0”	“punto 6.3”
18	30	“punto 0”	“punto 6.1”
19	14	“punto 0”	“punto 6”
19	32	“articolo 0”	“articolo 5”
25	22	“punto 0”	“punto 1.1”
27	23	“articolo 0”	“articolo 9”
27	33	“articolo 0”	“articolo 9”
28	22	“punto 0”	“punto 15.3”
28	23	“punto 0”	“punto 15.4”
30	13	“articolo 0”	“articolo 9”
34	24	“punto 0”	“punto 15.1”
35	9	“punto 0”	“punto 18.1”
35	29	“articolo 0”	“articolo 15.1”
42	22	“punto 0”	“punto 18.4”
42	23	“articolo 0”	“articolo 20”
43	4	“punto 0”	“punto 2.3”
43	8	“punto 0”	“punto 2.3”
43	9	“articolo 0”	“articolo 20”
45	2	“punto 0”	“punto 9”
45	4	“punto 0”	“punto 9”